

PROCES-VERBAL

luat în adunarea electorală a cercului electoral Zorlențu-mare¹ din comitatul Caraș-Severin ținută în 27 noiembrie la Lugoj 1918.

Prezident: Aureliu Spătan

Notari: Nicolae Goanță, Gheorghe Tiapu

Prezidentul dă citire ordinului venit de la Consiliul Central Național Român, prin care se ordonă alegerea urgentă alor 5 delegați în Marea Adunare Națională Română care va fi convocată în scurt timp. Constată că publicarea alegerii de azi s-a vestit de cu vreme în toate comunele din cerc. Salută pe alegătorii prezenți și îi provoacă să numească 2 bărbați de încredere.

Se numesc de atare prin [...] ² dnii Grigore Pocrean și Ioan Jian din Reșita-mont[ană] ³.

Prezidentul deschide votarea, care decurgând în ordine, pe baza scrutinului făcut de biroul adunării se constată că unanimitatea voturilor au întrunit dnii: Aureliu Spătan din Sacul⁴, Nicolae Cornean din Apadia, Gheorghe Baltean din Șdioara⁵, Pavel Avram din Gavoșdia⁶, Aureliu Dragu din Șdioara,

ca urmare prezidiul declară pe dnii Aureliu Spătan, Nicolae Cornean, Gheorghe Baltean, Pavel Avram și Aureliu Dragu

aleși din partea românilor din acest cerc cu vot universal ca delegați ai cercului electoral îndreptățiți și îndatorați a lua parte cu vot decisiv în Marea Adunare Națională Română, care se va convoca din partea Consiliului Central Național Român încă în decursul acestui an și la Adunările care eventual le va convoca în decursul anului următor.

Prezidiul dispune ca în urma acestei enunțări prezidiale aleșii deputați să fie prevăzuți cu credenționale, iar o parie a acestui proces verbal să se trimită imediat Consiliului Central Național Român.

Spre știre

¹ Comuna Zorlențu Mare, județul Caraș-Severin. (n.n.)

² Spațiu necompletat. (n.ed.)

³ Completarea editorului. (n.n.)

⁴ Comuna Sacu, județul Caraș-Severin. (n.n.)

⁵ Jdioara, sat în comuna Criciova, județul Timiș. (n.n.)

⁶ Găvojdia, comună în județul Timiș. (n.n.)

Despre ce luându-se acest proces verbal în 2 parii, dintre care unul se va păstra la Consiliul Național Român din fruntea comitatului, actul de alegere se încheie la orele 11.

D.c.m.s.

Aureliu Spătan
prezidentul adunării electorale

Georgiu Tiapu
Nicolae I. Goanță
notarii adunării electorale

Grigore Pocreanu, Ioan Jian, Mihail Simu, Ioan Frana, Ioan Munteanu, Ioan Daicovici, Ioan Dorca, Ion Peica, Pavel Maroievici, Constantin Zsarcz, Petru Lația, Ioan Basiu, Antoniu Neaga, Nicolae Cornean, Nicolae Miu, Ioan Pavan, Constantin Nika, Romulus Pădurean, Petru Pecurariu, Constantin Maidan, Moisa Florea, Florian Ivan, Ion Francescu, Nicolae Truica bărbați de încredere din comunele cercului.